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 TERMENE LIMITĂ PÂNĂ LA 15 IULIE 2011 
 

Deadline Reminder: http://www.eurodesk.eu/edesk/SearchDb.do?go=1 
http://www.eurodesk.ro/termene_limita.php  

 
15 Apr 2011 Stagii de practică la Delegaţia Comisiei Europene la ONU în New York 
15 Apr 2011 Programul de Burse Bogliasco 
15 Apr 2011 AEGEE: Universitatea de vară 
29 Apr 2011 MEDIA (2007-2013) - Formare 
29 Apr 2011 Învăţare pe tot parcursul vieţii - COMENIUS 
29 Apr 2011 Erasmus Mundus (2009-2013) 
30 Apr 2011 Stagii de practică la Mediatorul European 
30 Apr 2011 Program de Stagii la Biroul Înaltului Comisar ONU pentru Drepturile Omului 
30 Apr 2011 Europa pentru cetăţeni - O societate civilă activă pentru Europa (Acţiunea 

2) 
30 Apr 2011 Programul de Burse de Cercetare Wim Duisenberg  
30 Apr 2011 Stagii de practică la Centrul Nord-Sud al Consiliului Europei 
30 Apr 2011 Stagii de practică la Centrul European pentru Prevenirea şi Controlul Bolilor 

(ECDC) 
1 Mai 2011 Stagii de practică la Consiliul Uniunii Europene 
1 Mai 2011 Stagii de practică la Curtea de Justiţie 
2 Mai 2011 Stagii de practică la CEDEFOP 
1 Mai 2011 Capitala Europeană a Tineretului 
3 Mai 2011 Cultura (2007-2013): Componenta 1 – Sprijin pentru acţiuni culturale 
4 Mai 2011 Programul Safer Internet 
6 Mai 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 3.2: Cooperare cu alte ţări decât ţările 

vecine Uniunii Europene 
15 Mai 2011 Stagii de practică şi vizite de studiu la Parlamentul European 
15 Mai 2011 Stagii de traducere la Parlamentul European 
15 Mai 2011 Stagii de practică la Asociaţia Europeană a Liberului Schimb - AELS 
15 Mai 2011 Stagii de practică la Parlamentul European pentru persoanele cu dizabilităţi 
16 Mai 2011 Competiţie de teze doctorale pe tema “Autorităţi locale şi regionale în UE” 
22 Mai 2011 Programele de mobilitate ale Fundaţiei Culturale Europene - STEP beyond & 

Fondul Roberto Cimetta 
22 Mai 2011 Cursuri BEST pentru studenţii de la politehnică  
24 Mai 2011 Cooperare UE-SUA în domeniul învăţământului superior şi al formării 

profesionale - ATLANTIS 
27 Mai 2011 Sănătate publică (2008-2013) 
30 Mai 2011 Premiul pentru cercetare în politici culturale (PCPC) pentru cercetare 

aplicată şi comparativă a politicilor culturale  
1 Iun 2011 Europa pentru Cetăţeni: Acţiunea 1: Cetăţenie activă pentru Europa – 

Oraşe înfrăţite 
1 Iun 2011 Concursul video Theoneminutesjr 
1 Iun 2011 Europa pentru Cetăţeni: Acţiunea 1 - Măsura 2: Proiectele cetăţenilor şi 

măsuri de sprijin 
1 Iun 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 1: Tineri pentru Europa 
1 Iun 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 2: Serviciul European de Voluntariat 
1 Iun 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 3.1: Cooperare cu ţările învecinate ale 

Uniunii Europene 
1 Iun 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 4.3. Formare şi reţele ale celor activi în 

domeniul tineretului şi în organizaţiile de/pentru tineret 
1 Iun 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 5.1 - Întâlniri ale tinerilor şi ale 

responsabililor de politici de tineret 
7 Iun 2011 Competiţia Uniunii Europene pentru Tinerii Savanţi 
9 Iun 2011 Programe de stagii UE-Japonia 

15 Iun 2011 Stagii de practică la Agenţia Europeană a Medicamentelor 
22 Iun 2011 ‘Oameni’ (PC7) – Acţiunile Marie Curie 
30 Iun 2011 Burse UNESCO-L'OREAL pentru tinere femei în ştiinţele vieţii 
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30 Iun 2011 Concurs internaţional de eseuri pentru tineri  
30 Iun 2011 Premiul Global Junior Challenge  

1 Iul 2011 Premiul EUROPRIX Multimedia 
15 Iul 2011 Burse de cercetare doctorală în Noua Zeelandă 

 
 
 

DOCUMENTAŢIE 

 
� Site-uri relevante pe tema “Voluntariat în lumea întreagă şi în China” cu 

accent pe resurse pentru tineri 
 

Mai jos veţi găsi câteva link-uri interesante. Unele dintre ele sunt rezultatul schimbului de 
informaţii dintre membrii reţelei Eurodesk prin sistemul de comunicare intranet, iar altele 
reprezintă rezultatul cercetărilor efectuate de stagiarii Eurodesk. În ediţia din această lună, 
ne axăm pe resurse relevante pe tema voluntariatului  
 
 
Oportunităţi de voluntariat pentru tineri  
 
Link-uri & campanii 
 
• Oferă-te voluntar! Schimbă ceva 
http://europa.eu/volunteering  
Website-ul Comisiei Europene dedicat Anului European al 
Voluntariatului 2011. 
 
• Alianţa AEV 2011  
http://www.eyv2011.eu 
Portalul principal pentru implicarea organizaţiilor de voluntariat şi voluntarilor din toată Europa, cât şi 
pentru furnizarea de informaţii cu privire la Anul European al Voluntariatului 2011.  
 
• Portalul European pentru tineret - Voluntariat  
http://europa.eu/youth/volunteering_-_exchanges/index_eu_en.html 
 
• Organizaţia internaţională „Prietenii Pământului” 
http://www.foei.org/en/get-involved 
Află cum te poţi implica prin această organizaţie.  
 
• Serviciul de voluntariat Dream Africa  
http://www.davsghana.org 
Cauţi programe de voluntariat în Ghana? Aplică aici pentru un proiect şi vei avea ocazia de a trăi într-o 
comunitate rurală, de a munci şi dobândi experienţă, precum şi de a descoperi o nouă cultură. 
 
• CCIVS 
http://ccivs.org/volunteers_ccivs_volunteers.html  
 
• Youth Challenge International 
http://www.yci.org  
 
• Hope Beyond Worldwide 
http://www.hbvolunteeruganda.yolasite.com 
Voluntariatul în Africa aduce o schimbare. Site-ul oferă informaţii despre stagii de practică, tabere de 
lucru şi... safari.  
 
• Original Volunteers 
http://www.originalvolunteers.co.uk 
Schimbă-ţi viaţa, pleacă voluntar în străinătate.   
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• Global Vision International (GVI) 
http://www.gvi.co.uk/volunteer-abroad  
Peste 150 de proiecte umanitare şi de conservare în peste 40 de ţări beneficiază de sprijinul GVI în 
materie de voluntari, promovare şi finanţare directă. 
 
• VSO 
http://www.vso.org.uk  
Organizaţie internaţională independentă care lucrează cu voluntari în vederea combaterii sărăciei în 
ţările în curs de dezvoltare. 
 
• Oportunităţi de voluntariat prin Corpul Păcii (Peace Corps) 
http://www.peacecorps.gov/index.cfm?shell=learn.howvol.targetdate 
 
• Global Routes 
http://www.globalroutes.org  
Programe de vară de servicii în beneficiul comunităţii pentru absolvenţi de liceu, an sabatic şi stagii 
semestriale de practică, precum şi programe personalizate pentru şcoli în Belize, Cambodgia, Costa 
Rica, Republica Dominicană, Ecuador, Ghana, India, Nepal, Peru, Tanzania şi Thailanda. 
 
• International Student Volunteer 
http://www.isvonline.org 
Programe de voluntariat şi aventură în întreaga lume. 
 
• Activităţi de voluntariat în străinătate 
http://www.transitionsabroad.com/listings/work/volunteer/index.shtml  
Află mai multe despre posibilităţile de voluntariat în străinătate.  
 
• United Planet 
http://www.unitedplanet.org/volunteer-in-europe  
Mai multe programe ce combină voluntariatul în străinătate cu învăţarea limbilor străine, activităţi 
culturale, excursii (şi multe altele) şi care oferă o experienţă incredibilă pentru voluntari şi un sprijin 
valoros pentru comunităţile locale din lumea întreagă.  
 
• Universal Giving 
http://www.universalgiving.org/volunteer/europe/opportunities.do?submit=true&reset=true&params.br
owseLocationStr=24  
Peste 3.000 de proiecte internaţionale de voluntariat în întreaga lume.  
 
• Season Workers 
http://www.seasonworkers.com/placements/short-term-international-volunteer-projects-in-europe-
eastern-europe-north-america-japan-and-south-korea-1672.aspx 
Proiecte internaţionale de voluntariat pe termen scurt în Europa, Europa de Est, America de Nord, 
Japonia şi Coreea de Sud.  
 
• Real Gap Experience 
http://www.realgap.co.uk/europe  
Află mai multe despre voluntariatul în străinătate.  
 
• Wwoof sau World Wide Opportunities on Organic Farms  
http://www.wwoof.org  
Află cum poţi să fii voluntar la ferme ecologice din întreaga lume şi să ajuţi oamenii să împărtăşească 
idei despre stiluri de viaţă sustenabilă. 
 
• Eco Jobs Europe 
http://www.eco-jobs.info/en/startpage 
Contribuie şi tu la o lume mai bună şi alege din mai multe posibilităţi: voluntariat, stagii de practică, 
joburi, tabere de voluntariat şi servicii aduse comunităţii în domeniul mediului şi protecţiei naturii în 
Europa.  
 
• Adventure in Preservation 
http://www.adventuresinpreservation.org/  
Află mai multe despre actvităţile de voluntariat în străinătate şi salvează patrimoniul arhitectural în ţări 
din lumea întreagă.  
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• Worldwide Helpers 
http://www.worldwidehelpers.org/ 
Portal non-profit care pune voluntarii în legătură cu proiectele de voluntariat gratuite/cu costuri mici din 
toată lumea.   
 
• Challenges Worldwide  
http://www.challengesworldwide.org 
 
 
• Proiecte în străinătate 
http://www.projects-abroad.org  
Proiecte de voluntariat şi stagii de practică în străinătate.  
 
• One World365 
http://www.oneworld365.org 
Un director cu oportunităţi interesante ce includ proiecte de voluntariat şi idei pentru un an sabatic. 
 
• Global Volunteer Network (GVN) 
http://www.globalvolunteernetwork.org  
Oportunităţi de servicii de voluntariat în proiecte comunitare din lumea întreagă.  
 
• Oportunităţi de voluntariat - Ecoteer  
http://www.ecoteer.com/volunteer/index.php   
 
• Voluntariat în America de Sud 
http://www.volunteersouthamerica.net   
Activităţi de voluntariat gratuite sau cu costuri reduse în America de Sud.  
 
• Jesuit Missions Volunteering 
http://www.jesuitmissions.org/volunteering/volunteeringhome.html  
Oportunităţi de voluntariat în Africa, Asia şi America de Sud.  
 
• Globalteer  
http://www.globalteer.org  
Proiecte de voluntariat în străinătate. 
 
• A broader View Volunteer  
http://www.abroaderview.org  
Peste 180 de proiecte la preţuri accesibile, în zone sigure şi cu programe personalizate.  
 
• Serviciul de voluntariat online UNV  
http://www.onlinevolunteering.org/en/index.html  
Website ce pune în legătură voluntarii cu organizaţiile care lucrează pentru dezvoltarea umană durabilă. 
  
Voluntariat în China 
 
• Voluntar în China 
http://www.uvolunteer.org/china/volunteer-china.php  
Oportunităţi de voluntariat în China, în Yantai (provincia Shandong) şi în Gengma (provincia Yunnan). 
 
• Beijing International Volunteers Association 
http://www.civa.org.cn/english/index.htm    
 
• Volunteer China 
http://www.volunteerchina.org  
 
• Global Volunteers in China 
http://www.globalvolunteers.org/1main/china/volunteer_in_china.htm  
 
• WLS International 
http://www.worldwidelanguagestudy.com  
Voluntariat în străinătate, proiecte pentru anul sabatic în diferite ţări, inclusiv în China. 
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• Global Volunteering Network 
http://www.globalvolunteernetwork.org/china  
Proiecte de voluntariat în China. 
 
• Transition Abroad 
http://www.transitionsabroad.com/listings/work/volunteer/volunteer_programs_china.shtml 
 
• Cactus Volunteers Abroad 
http://www.volunteers-abroad.com/china.php  
 
• Soluţii transculturale 
http://www.crossculturalsolutions.org/countries/asia/volunteer-china.aspx 
 
• Voluntariat, călătorie, aventură 
http://www.i-to-i.com/china 
 
• Voluntari pentru China 
http://www.volunteersforchina.org  
 
• Proiecte în străinătate 
http://www.projects-abroad.com.au/destinations/china  
 
• Călătoreşte pentru a preda 
http://www.travel-to-teach.org/china/volunteer-china.php  
 
• Voluntar în China 
http://www.hutong-school.com/volunteer-china 
 
• China Care 
http://www.chinacare.org/empowering/volunteer 
 
• Oportunităţi de voluntariat în China 
http://www.squidoo.com/Volunteer_In_China  
 
• Predă şi călătoreşte în China 
http://www.bunac.org/volunteer/teflchina  
 
• Predare în China 
http://www.cosmicvolunteers.org/china.html  
 
• Oportunităţi de voluntariat în China 
http://www.volunteerhq.org/programmes-volunteer-china.html  
 
• Activităţi de voluntariat în China 
http://www.chinahighlights.com/aboutus/jobs-volunteer.htm  
 
• Voluntari pentru parteneriate internaţionale 
http://www.partnershipvolunteers.org/volunteer-in-china  
 
Bloguri  
 
• Scriptamanent 
http://scriptamanent2010.wordpress.com  

  
Documentaţie 

 
• Mobilitatea tinerilor voluntari în Europa 
http://www.cor.europa.eu/pages/DocumentTemplate.aspx?view=detail&id=29ccc402-ca21-466e-9859-
4e9203d9b9ae  
Studiul, realizat de Institutul de Politici Publice şi Management în numele Comitetului Regiunilor, are 
scopul de a revizui aspectele conceptuale şi practice care împiedică mobilitatea tinerilor voluntari în 
Europa. Acesta a fost iniţiat ca urmare a avizului Comitetului Regiunilor la propunerea de Recomandare 
a Consiliului privind mobilitatea tinerilor voluntari în Europa.  
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• Informaţii formare – Serviciul internaţional de voluntariat 
http://youth-partnership-eu.coe.int/youth-partnership/publications/T-kits/T_kits  
Un training kit (T-Kit 5) pentru formatori şi tineri interesaţi sau deja implicaţi în activităţi internaţionale 
de voluntariat. Kit-ul este disponibil în engleză, estoniană, franceză, italiană, lituaniană, macedoneană, 
maghiară, poloneză, sârbă, spaniolă şi turcă 
 
• Ghid pentru voluntari seniori în străinătate 
http://www.seven-network.eu/site/files/LibrettoING.pdf 
http://www.seven-network.eu/site/files/HandBookFRA.pdf 
http://www.seven-network.eu/site/files/HandBookITA.pdf 
http://www.seven-network.eu/site/files/HandbookTED.pdf  
 
 
� Studiu: “Evaluarea practicilor de utilizare a unor indicatori în domenii 

legate de tineret” 
 

Studiul, realizat de ECORYS, în numele Comisiei Europene, DG Educaţie şi 
Cultură, afirmă că majoritatea statelor membre recunosc valoarea adăugată a 
aplicării indicatorilor în domeniul tineretului şi subliniază că indicatorii joacă 
un rol important în dezvoltarea politicii de tineret bazate pe date concrete. De 
asemenea, arată că rolul Comisiei Europene în dezvoltarea de indicatori UE în 
domeniul tineretului a fost un stimulent important şi a conferit recunoaştere 
lucrului cu aceşti indicatori la nivel naţional. Studiul include, de asemenea, 
profilul de ţară pentru toate statele membre care au contribuit la studiu, 

subliniind modul în care acestea abordează problemele politicii de tineret la nivel naţional, 
precum şi modul în care lucrează cu indicatorii referitori la tineret.  
http://ec.europa.eu/youth/pub/pdf/indicators_en.pdf 
 
 
� Impactul noilor dispoziţii ale Tratatului de la Lisabona privind tineretul 
 
Noul studiu realizat de Forumul European al Tineretului, condus de Prof. Paolo Ponzano, se 
concentrează în special pe articolul 165 al Tratatului, care acordă o atenţie specială 
participării tinerilor. 
http://issuu.com/yomag/docs/lisbontreatyyouth 
 
 
� "Tânăr şi fără drepturi? Protecţia drepturilor tale în Europa” 
 
Cercetarea, lansată de Forumul European al Tineretului, identifică principalele provocări 
pentru protecţia şi promovarea drepturilor tinerilor în Europa. Studiul, condus de dl. Mourad 
Mahidi pentru gradul de Master European în Drepturile Omului şi Democratizare, explorează  
lacunele existente în legislaţia drepturilor omului şi se concentrează pe potenţialele 
îmbunătăţiri ce urmează a fi făcute.  
http://issuu.com/yomag/docs/the-young-and-the-rightless_the-protection-of-yout 
 
 
� “Situaţia copiilor în lume 2011: Adolescenţa – vârsta tuturor 

posibilităţilor”  
 
Raportul UNICEF analizează starea globală a adolescenţilor, prezintă provocările 
cu care se confruntă în domeniul sănătăţii, educaţiei, protecţiei şi participării şi 
explorează riscurile şi vulnerabilităţile acestei etape esenţiale. Acesta 
subliniază, de asemenea, oportunităţile singulare pe care le oferă adolescenţa, 
atât pentru ei înşişi, cât şi pentru societatea în care trăiesc.  
http://www.unicef.org/sowc2011/fullreport.php 
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� Călătorind în Europa 2011-12  
 

Acesta este site-ul oficial al Uniunii Europene pentru persoanele care călătoresc în 
cele 27 de state membre ale UE. Fie că sunt în vacanţă sau călătoresc în interes de 
afaceri, aici se pot găsi sfaturi practice şi sugestii utile pe o gamă largă de subiecte, 
de la ce documente sunt necesare pentru călătorie, până la obţinerea asistenţei 
medicale şi utilizarea telefonului mobil.   

http://europa.eu/travel/index_en.htm 
 
 
� Joc online: Power of Research 
 
Joc online gratuit de cercetare care vizează copiii de grădiniţă, elevii din ciclul primar şi 
secundar, studenţii, profesorii, cercetătorii şi în care jucătorii îşi asumă rolul de savanţi care 
lucrează într-un mediu virtual de cercetare. Jocul urmăreşte să inspire tinerii europeni să 
urmeze o carieră ştiinţifică şi furnizează informaţii ştiinţifice actualizate.  
http://www.powerofresearch.eu  
 
 
� Protecţia consulară pentru cetăţenii UE 

 
Când trăim sau călătorim în afara UE, se întâmplă să avem 
uneori nevoie de sprijinul ambasadei sau consulatului. În cazul 
în care nu există nicio misiune diplomatică în acea ţară, conform 
legislaţiei UE, cetăţenii au dreptul să primească ajutor de la 

ambasada sau consulatul oricărui alt stat membru al UE, în aceleaşi condiţii ca şi cetăţenii 
acestora.  
 
Acest nou site al Comisiei, dedicat protecţiei consulare, oferă adrese ale consulatelor sau 
misiunilor diplomatice din ţările non-UE şi acces la serviciile de informare turistică din toate 
statele membre. 
http://ec.europa.eu/consularprotection/index.action 
 
 
� Site-ul programului Euro-Med Tineret  
 
Tot ce vrei să ştii despre programul Euro-Med Tineret, acţiunile şi obiectivele sale, grupul 
ţintă. De aici poţi te informezi despre activităţile Euromed de tineret, să cauţi link-uri 
interesante şi să găseşti publicaţii.  
http://www.euromedyouth.net  
 
 
 

OPORTUNITĂŢI EUROPENE 

 
� Stagiu de practică la CEDEFOP  
 
CEDEFOP, Centrul European pentru Dezvoltarea Formării Profesionale, oferă o perioadă de 
stagiu de nouă luni tinerilor absolvenţi de studii universitare, doctoranzilor şi celor care, în 
contextul învăţării pe tot parcursul vieţii, au obţinut recent diploma ce atestă studiile 
universitare şi sunt la începutul carierei profesionale.  
 
Candidaţii trebuie să fie din state membre ale UE sau din state candidate. Stagiul începe pe 1 
octombrie şi durează până la sfârşitul lunii iunie. Stagiarii vor primi un grant lunar şi li se vor 
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acoperi costurile de transport – în anumte limite.  Stagiarii cu dizabilităţi pot primi un 
supliment al grantului, în valoare de până la jumătate din valoarea iniţială.  
 
Data limită pentru înscriere este: 2 mai 2011 
 
Detalii: http://www.cedefop.europa.eu/EN/working-with-us/Traineeships.aspx  
 
 
� Competiţia EquNet pentru echitate în învăţământul superior 
 

Studenţii şi toţi cei interesaţi de echitate în 
învăţământul superior sunt invitaţi să participe la 
această competiţie şi să îşi exprime părerile despre 

modul în care se poate asigura şi îmbunătăţi accesul la educaţia superioară pentru 
persoanele dezavantajate social, geografic, fizic sau din alt puncte de vedere, încurajând 
implicarea acestora şi motivându-i pe cei care îi pot ajuta.   
 
Candidaţii pot avea între 18 şi 35 de ani şi trebuie să trimită lucrările lor pe următoarele 
categorii: categoria vizual/audiovizual (fotografii originale în format digital, scurte materiale 
video de maximum 3 minute) şi categoria dedicată materialelor scrise (eseuri, scurte nuvele, 
poezii de maximum 6000 de caractere). 
Autorii a două materiale, selectaţi de un juriu, vor fi invitaţi la Bruxelles la a doua ediţie a 
Conferinţei EquNet. 
 
Data limită pentru trimiterea materialelor este: 10 mai 2011 
 
Detalii: http://www.equnet.info/equnet-competition-2011  
 
 
� Premiul “Youth Media” 2011: “Toată lumea are dreptul la libertatea de 

exprimare" 
 

Tinerii jurnalişti care au între 18 şi 30 de ani, rezidenţi într-un stat 
membru al Consiliului Europei sau Belarus, sunt invitaţi să se înscrie în 
această competiţie şi să trimită materiale care ilustrează aspecte pozitive 
şi/sau negative privind libertatea presei în secolul 21 în Europa.   
 
Competiţia are următoarele categorii: fotografie, print, radio şi jurnalism 

audiovizual. Candidaţii pot trimite materiale pentru cel mult două categorii. Materialele 
trebuie să fie originale şi în limbile franceză sau engleză. Câştigătorii vor fi invitaţi să 
participe la sesiunea din iunie a Adunării Parlamentare a Consiliului Europei de la Strasbourg 
şi vor primi premii în bani şi un pachet software.  
 
Concursul este organizat de European Youth Press în colaborare cu Consiliul Europei.   
 
Proiectele trebuie să fie trimise pe site-ul Youthmedia.eu înainte de: 23 mai 2011 
 
Detalii:  
http://www.youthpress.org/news/281-second-edition-of-the-council-of-europe-youth-media-
award 
 
 
� Premiul european de design 2011 pentru un prezent sustenabil  
 

 Comitetul Economic şi Social invită studenţii la design şi 
designerii profesionişti, individual sau în echipe, cetăţeni sau 
rezidenţi în unul din cele 27 de state membre UE, să se înscrie 
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în această competiţie ce se axează pe tema: “Solidaritatea intergeneraţională într-o perioadă 
de îmbătrânire a populaţiei”.  
 
Participanţii trebuie să creeze un proiect de design “fără vârstă” care va fi distribuit în 2012-
2013, Anul European al Îmbătrânirii Active şi Solidarităţii Intergeneraţionale. Toate proiectele 
trebuie să fie originale, să nu fie în producţie şi să fie sustenabile pentru producţii de buget 
redus.  
Cei trei designeri câştigători vor fi invitaţi la Bruxelles pentru ceremonia de premiere şi 
deschiderea unei expoziţii cu lucrările selectate, urmând să primească premii în bani. 
Lucrarea câştigătoare va fi produsă.  
 
Data limită: 30 mai 2011 
 
Detalii: http://www.eesc.europa.eu/design/index-f.html  

 
 

� Concurs de eseuri: Femeile şi schimbările climatice  
 
Gruparea “verzilor” din Parlamentul European invită persoanele 
interesate din întreaga lume să trimită eseuri care să trateze efectele 
schimbărilor climatice în relaţie cu genul, în special impactul 
disproporţionat pe care schimbările climatice îl au asupra femeilor. 
Eseurile trebuie să răspundă la următoarele întrebări:  
 

- Cum putem contracara impactul disproporţionat al schimbărilor climatice asupra femeilor?  
- Cum pot fi femeile împuternicite pentru a deveni un partener cheie în încercarea de a 
reduce schimbările climatice?  
- Cum poate egalitatea de gen să fie complet integrată în politicile privind clima? 
 
Eseurile trebuie să aibă între 20.000 şi 28.000 de caractere şi să fie scrise într-una din aceste 
limbi: engleză, franceză, germană sau spaniolă. 
 
Cei mai buni trei eseişti vor fi invitaţi la Şcoala de vară “Verde” de la Frankfurt (Oder) şi 
Slubice. Eseurile câştigătoare vor fi publicate în limba originală şi în engleză, cu o prefaţă din 
partea unor membri ai Parlamentului European şi ai juriului.  
 
Data limită pentru trimiterea materialelor este: 1 iunie 2011 
 
Detalii:  
http://www.greens-
efa.eu/cms/default/dok/372/372963.essay_contest_women_and_climate_change@en.htm  

 
 

� Competiţia de fotografie “Sunt antreprenor”  
 

SEVEN (Social Equity Venture Fund) invită persoanele din întreaga 
lume să se înscrie în competiţia care recunoaşte fotografia ca mijloc de 
a transmite poveşti despre antreprenori de succes din întreaga lume. 
În cadrul competiţiei se vor acorda 4 premii, unul la fiecare 3 luni, pe 
perioada unui an. În fiecare lună, un finalist va fi selectat şi va primi 
un premiu în valoare de 250$. Câştigătorul marelui premiu – selectat 
din cei 4 finalişti – va primi un premiu în valoare de 1000$ la finalul 
competiţiei. La această competiţie poate participa orice persoană din 
lume. La fiecare trei luni există o altă temă care să îi inspire pe 
fotografi şi care să ajute la documentarea pe diferite aspecte ale 
experienţei de antreprenor.  
Toate fotografiile câştigătoare vor fi publicate pe pagina de internet a 
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fundaţiei şi în publicaţii, urmând, de asemenea, să fie expuse în galerii.  
 
Date limită: 30 iunie, 30 septembrie şi 15 decembrie 2011 
 
Detalii: http://www.sevenfund.org/entrepreneur-image-2011  

 
 

� Competiţie foto 2011 
 

Inspirată de iniţiativa Comisiei Europene “Tineret în Mişcare”, cea de-a 
patra ediţie a competiţiei foto “Trăiesc, deci sunt mobil, Sunt mobil, 
deci trăiesc”  ("I live therefore I move, I move therefore I live") îi 
invită pe tinerii care au între 16 şi 35 de ani, rezidenţi într-unul din 

cele 27 de state membre ale UE, să trimită fotografiile lor care ilustrează modul în care 
percep ei viziunea tinerilor în mişcare – pentru studii, muncă sau alte motive.   
 
Data limită: 30 iunie 2011 
 
Detalii: http://www.pes.cor.europa.eu/move.html  
 
Competiţia este organizată de grupul PES şi de Comitetul Regiunilor. 
 
 
� Fondul Internaţional Unesco pentru Diversitate Culturală (IFCD) 
 

Fondul are drept scop promovarea dezvoltării durabile şi reducerea sărăciei 
în statele în curs de dezvoltare care sunt parte din Convenţia privind 
protecţia şi promovarea diversităţii de exprimare culturală. IFCD sprijină 
proiecte care urmăresc să genereze apariţia unui sector cultural dinamic, 
facilitând în primul rând introducerea unor noi politici culturale şi industrii 
culturale sau întârindu-le pe cele existente.  

 
Data limită: 30 iunie 2011 
 
Detalii: 
http://www.unesco.org/new/en/unesco/themes/2005-convention/international-fund-for-
cultural-diversity 
 
 
� Premiul EUROPRIX Top Talent 2011 

 
Premiile Multimedia EUROPRIX vor recunoaşte evoluţia mijloacelor media 
digitale atât în afaceri, cât şi divertisment, prezentând lucrări înscrise în 
nouă categorii şi, în plus, Premiul special  EUROPRIX pentru proiectul cu 
cel mai mare potenţial de afacere.  
 

Competiţia se adresează tinerilor profesionişti şi studenţilor care lucrează pe proiecte 
inovatoare în domeniul e-conţinut şi design – folosind canale sau platforme multimedia.  
 
Data limită: 1 iulie 2011 
 
Detalii: http://www.europrix.org   
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SEMNALĂRI 

 
� Consiliul pentru Educaţie, Tineret, Cultură şi Sport – întâlnire informală, 

Gödöllö, Ungaria (28-29 martie) 
 
Consiliul UE pentru Educaţie, Tineret, Cultură şi Sport a susţinut întâlniri ministeriale 
informale pe cultură şi educaţie la Palatul Regal din Gödöllö, pe 28-29 martie 2011. Androulla 
Vassiliou, comisarul pentru educaţie, cultură, multilingvism şi tineret, a reprezentat Comisia 
Europeană.  
 
Pe data de 28 martie, miniştrii au schimbat opinii cu privire la modul în care cultura poate 
contribui la implementarea Strategiei Europa 2020 şi rolul diversităţii culturale în acest 
proces. Comisarul Vassiliou a subliniat importanţa industriilor culturale şi creative ca motor 
pentru crearea de job-uri, creştere, diversitate culturală, incluziune socială. Potrivit ultimelor 
cifre, aceste industrii reprezintă 4,5% din PIB-ul european şi angajează 3,8% din forţa de 
muncă, aproximativ 8,5 milioane de persoane. Comisarul a reafirmat sprijinul Comisiei pentru 
programul european Cultura şi pentru fondul MEDIA, subliniind faptul că este o dorinţă a CE 
de a menţine finanţarea şi de a le întări pe viitor.  
 
Pe data de 29 martie, în contextul Anului European al Voluntariatului 2011, s-a discutat 
despre ce pot învăţa statele membre pentru a promova cetăţenia activă. Ideea educaţiei 
pentru cetăţenie este de a oferi tinerilor o mai bună înţelegere a valorilor care creează 
democraţia europeană, drepturile omului şi responsabilitatea socială, dar şi de a-i ajuta să 
dobândească acele competenţe – cum ar fi cele legate de abilităţile antreprenoriale sau 
financiare – care îi pot ajuta să se angajeze. Comisarul Vassiliou a subliniat că, dobândind 
atitudini, atribute şi abilităţi care îi împuternicesc să devină cetăţeni activi şi responsabili, 
tinerii devin mai predispuşi să se respecte şi să joace un rol activ în comunităţile lor prin, de 
exemplu, voluntariat. Programul CE Comenius, care încurajează schimburile între elevi şi 
profesori, sprijină parteneriatele între diferite ţări care urmăresc responsabilizarea la nivelul 
comunităţii.  
 
Sursa:  
http://www.eu2011.hu/event/informal-meeting-ministers-responsible-education-youth-and-
culture  
 
 
� Portalul european pentru tineret – Chestionar pentru utilizatori: Spuneţi-

vă părerea! 
 

Dacă foloseşti Portalul european pentru tineret (PET) şi ai sugestii şi idei 
privind modul în care acesta poate fi dezvoltat, acum ai ocazia să-ţi faci 
cunoscută părerea. Chestionarul este disponibil în mai multe limbi: 
http://europa.eu/youth şi este gestionat de Eurodesk, care administrează 
informaţiile de pe Portal.  Rezultatele vor fi înaintate Comisiei Europene şi 
vor fi folosite pentru dezvoltarea ulterioară a portalului.   

 
 
� Turul AEV 2011  

 
De pe 4 pe 6 aprilie Turul Anului European al Voluntariatului a fost în Cipru, 
la Nicosia. Între 14 şi 20 aprilie se va afla la Paris, în Franţa.  
 
Aflaţi cum vă puteţi implica aici: http://europa.eu/volunteering/en/tour 
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� Educaţia adulţilor – o sarcină centrală pentru secolul 21 
 
Între 7-9 martie, experţi din domeniul educaţiei 
adulţilor au participat la o reuniune la Budapesta 
pe tema Planului de Acţiune al UE privind educaţia 
adulţilor. Conferinţa a subliniat nevoia ca educaţia 
adulţilor să contribuie la o creştere sustenabilă şi 

incluzivă în Europa, ca parte a revenirii economice şi ca răspuns la societatea interculturală, 
în schimbare şi îmbătrânită a Europei. Participanţii au căzut de acord că priorităţile viitoare 
trebuie să se concentreze pe posibilitatea acordată adulţilor de a face faţă schimbării şi 
tranziţiilor din viaţa lor şi din cadrul profesiilor pe care le au. Unul din principalele aspecte 
subliniate a fost legat de modul în care se poate ajunge la o expansiune eficientă a acestui 
sector într-o perioadă de austeritate economică. Liniile directoare dezvoltate în cadrul 
conferinţei vor ajuta la dezvoltarea unui nou plan de acţiune, care va fi lansat în acest an, în 
contextul Strategiei 2020 pe educaţie şi formare de a sprijini dezvoltarea unui sector puternic 
de educaţie a adulţilor în Europa.  
 
Sursa: http://ec.europa.eu/education/news/news2835_en.htm 
 
 
� Antwerp, capitala europeană a tineretului  

 
Mai mult de 800 de tineri s-au strâns la gara centrală din Antwerp pe 4 
şi 5 martie, pentru a participa la celebrarea lansării Capitalei europene 
a tineretului. Au avut loc concerte şi activităţi, care au transformat 
clădirea într-un loc de sărbătoare. Weekend-ul a fost doar începutul 
unui an cu peste 150 de evenimente, celebrări şi proiecte creative.   
 

Capitala europeană a tineretului este un titlu ce se acordă unui oraş european pe perioada 
unui an, timp în care oraşul prezintă viaţa sa culturală, socială, politică şi economică în relaţie 
cu tinerii. Scopul este de a împuternici tinerii de la toate nivelurile, pentru a-i încuraja să fie 
actori activi în dezvoltarea societăţilor lor.  
 
Sursa: http://www.aeyc2011.be/en/about-aeyc2011 
 
 
� Includerea minorităţilor în structurile europene de tineret  
 
Între 3 şi 4 martie, 30 de reprezentanţi ai unor organizaţii de tineret ale minorităţii roma şi 
ale altor minorităţi s-au reunit la Budapesta pentru a discuta probleme legate de includerea 
minorităţilor în structurile europene de tineret. Organizat de Fundaţia pentru o Societate 
Deschisă, evenimentul a fost un răspuns la lipsa participării romilor la Conferinţa de tineret 
organizată de Preşedinţia UE, care a avut loc la Budapesta. Conferinţa a analizat soluţii 
pentru a genera o mai amplă participare şi includere în structurile de tineret implicate în 
procesele de luare a deciziilor şi elaborare a politicilor 
 
Sursa: http://www.youthforum.org  
 
 
� Susţineţi viitorul programului Tineret în Acţiune!  
 

Întrucât actualul program Tineret în Acţiune se termină în 2013, Forumul 
European al Tineretului face apel la toate organizaţiile de tineret din 
Europa să susţină la toate nivelurile cererile exprimate în Scrisoarea de 
Poziţie pe Tineret în Acţiune 2.0 şi să pledeze pentru ca programul Tineret 
în Acţiune să rămână independent şi pentru ca UE să investească 1 

miliard de Euro sau 10 Euro per tânăr european în perioada post-2014. 
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Sursa: http://intranet.youthforum.org/sites/default/files/0240-11YiA_Letter_to_MOs.doc  
http://intranet.youthforum.org/sites/default/files/0231-11Draft_YiA_advocacy_letter_fin.doc  
 

 
 

EVENIMENTE VIITOARE 

 
� 10-13 aprilie 2011: “Liderii de tineret se întâlnesc pentru a discuta pe 

politicile de tineret în contextul cooperării Africa-Europa” Addis Ababa, 
Etiopia 

 
Întâlnirea le va permite liderilor de tineret să dezvolte un plan de acţiune comun privind 
dialogul de tineret şi cadrul de cooperare Africa-Europa, precum şi implementarea 
recomandărilor rezultate din summit-urile de tineret Africa-Europa.  
 
Detalii: 
http://www.coe.int/t/dg4/nscentre/GE/JMA/concept_paper_AfricaEurope_Youth_Leaders_201
1_final.pdf  
 
 
� 9 mai 2011: Ziua Europei, Europa 

 
Pe 9 mai 1950, Robert Schuman a prezentat propunerea sa pentru 
crearea unei Europe organizate, lucru indispensabil pentru menţinerea 
unor relaţii paşnice. Propunerea, cunoscută şi ca "Declaraţia Schuman", 
este considerată a fi începutul creării a ceea ce azi numim Uniunea 
Europeană. Astăzi, 9 mai a devenit un simbol european care identifică 
entitatea politică a Uniunii Europene. Ziua Europei este o ocazie pentru 

organizarea de activităţi şi festivităţi care aduc Europa mai aproape de cetăţeni şi popoarele 
Europei mai aproape unele de altele. În acest an, pe 9 mai, instituţiile europene organizează 
zile deschise. Evenimente, expoziţii, dezbateri şi conferinţe vor avea loc în diferite instituţii 
din Bruxelles.   
 
Detalii: http://europa.eu/abc/symbols/9-may/euday_en.htm 
 
 
� 17 mai 2011: Ziua Mondială a Telecomunicaţiilor şi Societăţii 

Informaţionale  
 
Scopul acestei zile este de a creşte gradul de conştientizare privind 
posibilităţile pe care folosirea Internetului şi a altor mijloace de 
telecomunicaţii le pot aduce societăţilor şi economiilor, urmărindu-se şi 
modalităţi de a echilibra discrepanţele din domeniul digital. Tema din acest 
an, “O viaţă mai bună în comunităţile rurale cu TIC” urmăreşte să asigure 
faptul că TIC va contribui la un viitor mai bun pentru populaţia rurală.  
 
Detalii: http://www.itu.int/wtisd  
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� 16-18 mai 2011: London Symposium – Participarea tinerilor în procesul 
internaţional de luare a deciziilor: principii, practică şi standarde pentru 
viitor, Londra, UK 

 
Evenimentul va aduce împreună un grup format din 60 de persoane implicate în participarea 
tinerilor şi programe internaţionale; va explora abordări şi cadre pentru participarea tinerilor 
la nivel internaţional şi va ajuta la întărirea dezvoltării politicilor şi practicilor internaţionale în 
acest domeniu. Simpozionul este sprijinit de British Council şi Fundaţia pentru o Societate 
Deschisă, în parteneriat cu Consiliul de tineret al British Council şi Consiliul Commonwealth 
pentru Schimburi de tineri.  
 
Pentru detalii suplimentare şi înscriere, luaţi legătura cu Sheila Mykoo la: 
sheila.mykoo@britishcouncil.org http://www.youthpolicy.org/symposia  
 
 
� 31 mai 2011 – Ziua Mondială fără Tutun 
 

Tema pentru acest an este: “Convenţia Cadru OMS pentru controlul 
tutunului”. Convenţia cadru a OMS pentru controlul tutunului este cel 
mai important instrument la nivel mondial de control al tutunului. 
Fumatul este considerat o cauză a morţii ce poate fi prevenită cel mai 
eficient la nivel mondial. Mai mult de 5 milioane de oameni mor anual 
din cauza efectelor legate de tutun – mai mult decât din cauza SIDA, 

malariei şi tuberculozei la un loc. Este singurul produs legal ce poate cauza moartea, dacă 
este folosit exact în modul pe care l-a intenţionat producătorul. Până la jumătate din toţi 
fumătorii vor muri din cauza unor boli legate de fumat. Fumul dăunează tuturor celor expuşi.  
 
Detalii: http://www.who.int/tobacco/wntd/2011/announcement/en/index.html  
 
 
� 5 iunie 2011 – Ziua Mondială a Mediului  
 

Ziua Mondială a Mediului, sărbătorită în fiecare an pe 5 iunie, 
este unul din instrumentele principale prin care Organizaţia 
Naţiunilor Unite stimulează conştientizarea, la nivel mondial, 
asupra temelor legate de mediu şi creşte atenţia politică şi 
acţiunea. Tema ZMM 2011 este “Pădurile: Natura la dispoziţia 

dumneavoastră”.  
 
Detalii: http://www.unep.org/wed/index.asp  
 
 
� 3 iulie - 15 septembrie 2011: Pedalează pentru drepturile tale – E timpul 

să îţi schimbi viaţa, Uniunea Europeană 
 

Un tur de ciclism inedit, care va trece prin Croaţia, Ungaria, Slovacia, 
Austria, Cehia, Polonia, Lituania, Letonia, Estonia şi Finlanda, are ca scop 
creşterea gradului de conştientizare privind mobilitatea studenţilor şi 
întărirea unei societăţi paşnice şi tolerante în Europa. Turul se bazează pe 
principiul "hop on-hop off", astfel încât oricine se poate alătura pentru o zi, o 
lună sau o săptămână. Evenimentul este organizat de Consiliul Studenţilor 
din Campus Europae şi de Erasmus Student Network. 

 
Detalii: http://www.esn.org/article/ride-your-rights-its-time-exchange-your-life sau luaţi 
legătura cu persoana de contact la rfyr@esn.org 
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� 11-18 iulie 2011: Cursul de formare UNIQUE R.I.D.E., Hilversum, Olanda 
 
Curs internaţional de formare pentru traineri activi în domeniul tineretului, care vor să 
lucreze la dezvoltarea lor profesională şi personală ca traineri. Traineri din toate ţările 
programului TiA, din Europa de Sud-Est, Europa de Est şi Caucaz sunt invitaţi să se înscrie.  
 
Data limită: 15 mai 2011 
 
Detalii:  
http://www.unique-
network.org/index.php?option=com_content&view=article&id=25:unique-
ride&catid=1:general 
 
 
� 27 iulie - 7 august 2011: al 22-lea eveniment mondial cercetăşesc 

Jamboree, Rinkaby, Suedia 
 
O dată la 4 ani, tineri din întreaga lume se adună într-o altă ţară pentru a 
avea parte de experienţe interculturale şi educaţionale prin intermediul celui 
mai mare eveniment organizat de cercetaşi, la nivel mondial. Evenimentul 
urmăreşte să ofere o experienţă unică pentru peste 38000 de cercetaşi din 
mai mult de 150 de ţări.  
 

Află cum te poţi implica: http://www.worldscoutjamboree.se 
 
 
� 1-12 august 2011: Universitate de vară pe tema experienţei 

interculturale, Karlsruhe, Germania 
 

Universitatea de vară este organizată de Universitatea internaţională 
Karlshochschule şi AFS – Interkulturelle Begegnungen e.V. şi se va axa pe teme 
relevante din sfera managementului intercultural şi comunicării. Studenţii se pot 
înscrie pentru una sau două săptămâni şi pot, de asemenea, să aplice pentru o 
bursă parţială până pe 15 mai 2011.  
 
Înscrierile sunt deschise până pe 15 iulie 2011. 
 
Detalii: http://summeracademy-karlsruhe.org  

 
 
� 10-14 august 2011: A 3-a conferinţă mondială Model ONU, Incheon, 

Republica Coreea 
 
Organizată de Departamentul ONU pentru Informare Publică, tema conferinţei este 
“Dezvoltarea sustenabilă: progresul uman în armonie cu natura”. Conferinţa va fi găzduită de 
Metropolitan City din lncheon, în cooperara cu Asociaţia ONU a Republicii Coreea.  
 
Data limită pentru candidaturile delegaţilor este: 15 mai 2011 
 
Detalii: http://www.un.org/gmun  
 
 
� 22-28 august 2011: Conferinţă pe tema Păcii, Osaka, Japonia 
 

Conferinţa va fi o ocazie pentru participanţi de a învăţa şi lucra 
pentru o lume a păcii. Studenţii sau absolvenţii care pot participa la 
toate evenimentele din cadrul programului sunt invitaţi să participe. 
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Ei ar trebuie să aibă cel mult 25 de ani până pe 31 august 2011.  
 
Detalii: http://www.pcy.jp/english/admisson/index.html 
 
 
� 7-11 septembrie 2011: Convenţia pe voluntariat “Young Volunteers 

Stand Up!”, Bruxelles, Belgia 
 

Organizată de Forumul European al 
Tineretului, convenţia va prezenta contribuţia 
organizaţiilor de tineret la sectorul de 
voluntariat şi în societate şi îi va sărbători pe 
tinerii voluntari din întreaga Europă. La 

convenţie vor participa voluntari, instituţii, organizaţii de voluntariat, cercetători şi decidenţi 
din întreaga Europă. Împreună vor discuta despre o abordare bazată pe drepturi în ceea ce 
priveşte voluntariatul şi vor contura o Declaraţie pe tema voluntariatului în timpul conferinţei. 
Evenimentul va face legătura între Anul European al Voluntariatului şi Anul Tineretului UE-
China, sperând ca experienţa şi entuziasmul tinerilor voluntari europeni să îi inspire pe 
voluntarii chinezi.   
 
Detalii: 
http://www.youthforum.org/index.php?option=com_content&view=article&id=969&Itemid=6
8&lang=en  
 
 
� 20-22 octombrie 2011: Forumul ”Creative Generations”, Nantes, Franţa 
 

Pentru a treia oară, forumul de tineret va 
reprezenta o ocazie de a discuta şi împărtăşi 
experienţe inovatoare printre tinerii din diferite 
state europene, toţi fiind implicaţi în proiecte 

originale care ajută la întărirea noţiunii de cetăţenie, de deschidere către ceilalţi şi de a trăi 
împreună.  
Sunt invitaţi să participe membrii asociaţiilor, organizaţiilor şi grupurilor de tineri care au 
vârsta între 18 şi 30 de ani.  
 
Data limită pentru înscriere este: 30 aprilie 2011 
 
Detalii: http://www.nantescreativegenerations.eu  
 
 
� 27-29 octombrie 2011: A 3-a Conferinţă YoungPress.eu pentru tineri 

reporteri europeni, Antwerp, Belgia 
 
Conferinţa va fi o ocazie pentru tinerii jurnalişti de a 
participa la workshop-uri şi dezbateri interesante pe teme 
legate de media. Tinerii reporteri europeni vor avea 
oportunitatea de a-şi exprima părerile privind media şi 
jurnalismul şi de a stabili contacte cu colegi din alte ţări. 

Sunt invitaţi să candideze o sută de tineri jurnalişti, care au între 18 şi 26 de ani, din întreaga 
Europă.  
 
Detalii: http://www.youngpress.eu  
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TINERET ÎN ACŢIUNE 

Au fost...  
 
� Întâlnirea ANPCDEFP-DJST-ANST  
 

În perioada 27-30 martie a avut loc, la Poiana Braşov, întâlnirea 
dintre reprezentanţii Tineret în Acţiune/Eurodesk şi cei ai direcţiilor 
judeţene pentru sport şi tineret din cadrul ANST, la care au  
participat şi reprezentanţi ai ANST. Altfel spus, 3 zile de sesiuni de 
informare, întrebări, exerciţii practice, grupuri de lucru şi 
planificare, dezbateri, schimb de informaţii şi experienţe. 
 
Scopul evenimentului a fost de a stabili direcţii clare de colaborare 

între DJST-uri şi ANPCDEFP - programul Tineret în Acţiune şi Serviciul de informare pentru 
tineri Eurodesk. Printr-o astfel de colaborare se urmăreşte creşterea gradului de informare, la 
nivel naţional, a tinerilor şi celor care lucrează cu tinerii cu privire la oportunităţile europene 
pe care le au, la serviciul Eurodesk şi la programul Tineret în Acţiune. În acest sens, cei 40 de 
reprezentanţi ai DJST-urilor prezenţi la întâlnire au planificat atât evenimente de promovare 
TiA şi Eurodesk, cât şi organizarea de cursuri de formare în context Tineret în Acţiune la nivel 
local, pentru tot anul 2011.  
 
 
� Cursul TiA pe participare activă  
 
În perioada 1-6 martie s-a derulat, la Predeal, cursul de formare pe participare activă în 
context Tineret în Acţiune, ce a urmărit încurajarea participării active a tinerilor în proiecte de 
tineret, în general, şi Tineret în Acţiune, în particular. Acesta a fost al doilea curs în domeniul 
participării organizat de programul Tineret în Acţiune.  
 
Din cele 138 de persoane înscrise, au fost selectate 20, pentru participarea la curs. Cursul a 
abordat aspecte specifice participării precum: participarea activă a tinerilor în context local, 
naţional, european cu accent pe participarea publică; identificarea şi aplicarea de metode 
specifice participării în viaţa civică a comunităţii şi în viaţa democratică a comunităţii; 
identificarea de idei de proiecte aplicabile în cadrul programului Tineret în Acţiune.  
 
Metodele utilizate au fost dinamice şi interactive (negociere, simulare, debate, cafeneaua 
publică, biblioteca vie, photovoice, teatru) şi au implicat toţi participanţii.  
 
 
� Cursul TiA de animaţie socio-educativă  

 
25 de persoane au luat parte, în perioada 1-3 aprilie, la cursul TiA 
de animaţie socio-educativă. Cursul s-a adresat liderilor din 
proiectele de schimburi de tineri, îndrumătorilor din proiectele de 
iniţiative, formatorilor din proiecte Tineret în Acţiune, mentorilor 
din proiecte SEV şi reprezentanţior ONG-urilor care lucrează cu 
tinerii şi sunt implicaţi direct în activităţi cu aceştia.  
 
Obiectivele cursului au vizat dezvoltarea capacităţii de elaborare şi 

implementare a unui proiect de animaţie socio-educativă şi dezvoltarea capacităţii de 
proiectare a unor activităţi cu caracter pro-social.  
 
Activităţile din cadrul cursului au fost foarte dinamice şi practice. S-au realizat o mulţime de 
jocuri şi activităţi ludice. Participanţii au putut să realizeze propriile lor proiecte de animaţie, 
desfăşurându-le apoi împreună cu ceilalţi participanţi. S-au realizat activităţi de jocuri având 
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ca obiectiv dezvoltarea încrederii în grup şi a cooperării. În cadrul activităţilor de exterior s-a 
realizat un Treasure hunt sau Căutarea Comorii. Aici participanţii au trecut printr-o serie de 
probe, în urma cărora au primit indiciile necesare pentru descoperirea comorii.  
 
Toţi participanţii s-au simţit încărcaţi cu diversitatea de activităţi desfăşurate, lucru care în 
mod cert îi va ajuta în activităţile lor din cadrul proiectelor TiA.  
 
 
Urmează...  
 
� 15-21 mai 2011: Săptămâna Europeană a Tineretului  
 
Săptămâna 15-21 mai 2011 este ALTFEL datorită implicării voastre!  

 
După ani de implicare în activităţi de tineret, după luni de activităţi de 
voluntariat pentru comunitate, după zile de experienţe interculturale 
şi ore de formare, vă propunem în continuare să fiţi activi, optimişti, 
creativi, să fiţi voi cum aţi fost şi până acum şi să audă o Europă 
întregă cum te SETezi. 
 
Indiferent din ce colţ al ţării ai fi... fă-ţi simţită prezenţa, fă diferenţa! 

Ai desfăşurat proiecte Tineret în Acţiune sau activităţi/evenimente/proiecte pentru şi cu 
tineri? Arată întregii lumi! Foloseşti educaţia nonformală sau faci activităţi de voluntariat (şi 
nu numai) inovatoare şi de impact asupra tinerilor? Împărtăşeşte din experienţa ta!  
 
Activităţile pe care puteţi să le desfăşuraţi ar putea fi: 

•informare cu privire la oportunităţi pentru tineri; 
• întâlniri locale, dezbateri, seminarii, conferinţe şi ateliere pe teme diverse legate de 
tineri şi de Europa (pot fi axate şi pe priorităţile tematice ale Programului Tineret în 
Acţiune: educaţie nonformală, voluntariat, protecţa mediului înconjurător etc.); 
• activităţi bazate pe metode de învăţare precum animaţia, teatrul social, cafeneaua 
publică etc. şi care să implice tineri; 
• activităţi din proiecte de tineret care se desfăşoară în perioada 15-21 mai; 
• traininguri (pot fi axate şi pe priorităţile permanente ale Programului Tineret în 
Acţiune: cetăţenie europeană, participarea tinerilor, diversitate culturală, includerea 
tinerilor cu oportunităţi reduse). 

 
Această listă nu este exhaustivă şi poate fi completată cu orice tip de activitate care implică 
tineri în contexte nonformale şi informale.  
 
În cadrul Săptămânii Europene a Tineretului, un loc special îl va avea ziua... ZEN! Sau, mai 
bine zis, Ziua Educaţiei Nonformale. 20 mai poate fi o ocazie excelentă de a promova 
metode de educaţie nonformală folosite de către voi.  
 
Ca referinţă, vă putem pune şi noi la dispoziţie două culegeri de metode de educaţie 
nonformală realizate în urma celor 2 ediţii ale laboratorului de educaţie non formală, la 
adresa: http://www.tinact.ro/documente-de-suport-1  
 
Poţi să promovezi aceste lucruri singur şi cu siguranţă vor avea impact! Sau putem să le 
facem cu toţii timp de o săptămână şi să arătăm împreună celor din jur că lucrurile bune nu 
sunt doar accidente fericite. ÎMPREUNĂ putem să demonstrăm că tinerii chiar CONTEAZĂ!  
 
Dacă eşti interesat, te rugăm frumos să ne comunici câteva informaţii prin formularul de aici, 
pe care să-l trimiţi apoi pe adresa  vlad.groza@anpcdefp.ro 
 
Data limită este: 29 aprilie 2011 
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Toate activităţile desfăşurate de către voi în săptămâna 15-21 mai vor fi introduse în 
programul oficial al Săptămânii Europene a Tineretului, eveniment ce se desfăşoară simultan 
în România şi în celelalte ţări europene participante la programul Tineret în Acţiune.  
 
SETează-te şi TU!  
 
Urmăreşte secţiunea dedicată Săptămânii Europene a Tineretului pentru a afla ce evenimente 
se organizează la nivel naţional şi cum te poţi implica: 
http://www.tinact.ro/saptamana-europeana-a-tineretului  
 
 
� 17-21 mai 2011: Cursul internaţional de formare „Move on”, Predeal  
 
Cursul internaţional de formare "Move on!" pentru Acţiunea 2 - Serviciul European de 
Voluntariat are ca obiective:  
     - creşterea calităţii proiectelor SEV în general şi a activităţilor SEV, în special (în contextul 
Programului TiA); 
     - îmbunătăţirea abilităţilor de cooperare şi de lucru în cadrul unui parteneriat SEV care să 
conducă la îmbunătăţirea calităţii parteneriatelor într-un proiect de voluntariat.  
 
Profilul candidatului:  

- membru al unei organizaţii non-guvernamentale implicat part-time sau full-time în 
lucrul cu tinerii voluntari în cadrul organizaţiilor de trimitere/găzduire în calitate de 
mentor/coordonator cu sau fără experienţă; 

- membru în echipa de implementare a unui proiect SEV de găzduire sau de trimitere;  
- să deţină cunoştinţe avansate de limba engleză (scris, vorbit);  
- să fie motivat în implementarea unui proiect de voluntariat şi în dezvoltarea de 

parteneriate ulterioare. 
  
Data limită pentru înscriere este: 18 aprilie 2011 
 
Detalii despre eveniment şi înscriere:  
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/417  
 
 
� 18-23 iunie 2011: Cursul de formare „The power of nonformal 

education”, Praga, Cehia  
 
Acest curs are următoarele obiective:  
   - oferirea posibilităţii participanţilor de a experimenta diverse tehnici şi metode utilizate în 
educaţia nonformală pentru a conştientiza rolul şi importanţa acestora în lucrul cu tinerii;  
   - înţelegerea diverselor abordări şi punerii în practică a metodelor şi tehnicilor specifice 
educaţiei nonformale în context european;  
   - înţelegerea principiilor care stau la baza constituirii unui program de lucru (în contextul 
programului TiA).  
 
Profilul candidatului:  
   - să fie membru al unei organizaţii non-guvernamentale de tineret;  
   - poate fi trainer/ lider de tineret/ lucrător în domeniul tineretului/membru activ al unei 
organizaţii non-guvernamentale;  
   - să fie o persoană care doreşte să se implice activ pe viitor în proiecte Tineret în Acţiune; 
   - să fie o persoană motivată să lucreze cu tinerii şi să utilizeze în viitor experienţa 
acumulată în cadrul acestui curs de formare;  
   - să aibă vârsta minimă de 18 ani şi 
   - să deţină cunoştinte avansate de limba engleză (scris, vorbit).  
 
Data limită pentru înscriere este: 21 aprilie 2011 
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Detalii despre curs şi condiţiile de participare:  
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/413 
 
 
� 12-16 octombrie 2011: Curs Bi-Tri-Multi, Grecia  
 
Cursul de formare Bi-Tri-Multi pentru realizarea de proiecte pe Acţiunea 1.1-Schimburi de 
tineri are următoarele obiective:  
     - oferirea unei prime experienţe internaţionale participanţilor;  
     - formare în managementul proiectelor de tineret;  
     - informare privind programul Tineret în Acţiune cu accent pe Schimburile de tineri;  
     - dezvoltarea competenţelor, abilităţilor şi atitudinilor necesare organizării unui schimb de 
tineri;  
     - facilitarea stabilirii de parteneriate în vederea derulării în viitor a unor proiecte comune 
de schimburi pentru ONG-urile care se află la prima experienţă de acest gen.   
 
Profilul candidatului:  
     - să fie membru al unei organizaţii non-guvernamentale de tineret;  
     - să deţină cunoştinţe avansate de limba engleză (scris, vorbit);  
     - să fie motivat în realizarea unui proiect de schimburi;  
     - să aibă vârsta minimă de 18 ani. 
 
Data limită pentru înscriere este: 10 iunie 2011 
 
Detalii suplimentare se găsesc pe pagina evenimentului:  
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/416  
 
 
� 16-20 noiembrie 2011: Târg de instrumente şi metode Tool Fair, Estonia  
 

Cea de-a VI-a ediţie a târgului internaţional de instrumente şi metode 
TOOL FAIR, târg ce se adresează beneficiarilor de proiecte Tineret în 
Acţiune, are ca principale obiective:  
     - oferirea unui spaţiu în care participanţii să prezinte o metodă/ un 
instrument de educaţie nonformală utilizată într-un proiect Tineret în 
Acţiune; 
     - oferirea oportunităţii de a împărtăşi din experienţa activităţilor 

desfăşurate în cadrul proiectelor Tineret în Acţiune; 
     - oferirea unui prilej pentru schimbul de cunoştinţe şi experienţe între membrii diverselor 
organizaţii internaţionale implicate în proiecte şi crearea de noi parteneriate.  
 
Profilul candidatului:  

- membru activ al unei organizaţii non-guvernamentale implicat în proiecte TiA; 
- mentor/ trainer/ animator/ persoană cu experienţă în educaţia nonformală şi în lucrul 

cu tinerii;  
- are vârsta de peste 18 ani; 
- deţine cunoştinţe avansate de limba engleză (scris, vorbit);  
- motivat în implementarea de proiecte viitoare şi în dezvoltarea de parteneriate 

ulterioare.  
 

Data limită pentru înscriere este: 27 iunie 2011 
 
Detalii suplimentare privind modalitatea de înscriere: 
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/414  
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Organizaţiile se prezintă... 
 
� Asociaţia „4YOUNG”: What’s up! (proiect TiA) 

 
WHAT'S UP! este primul proiect organizat de Asociaţia "4YOUNG" din 
Ploieşti şi îşi desfăşoară activităţile în Sinaia, locaţia "Casa Duca", în 
perioada 9-18 aprilie 2011. 
 
Cei 35 de participanţi din Serbia, Macedonia, Polonia, Malta şi 
România vor avea oportunitatea de a identifica valorile comune ale 
tinerilor proveniţi din 5 ţări diferite, care să depăşească diferenţele 
culturale dintre ei, şi vor experimenta elemente ale culturii urbane 
pentru a le folosi ca instrumente de includere a tinerilor cu 
oportunităţi reduse. 
 
Prin facilitarea unor activităţi comune pentru tineri din medii 
culturale, etnice şi religioase diferite, respectiv din cadrul atelierelor 
de breakdance, beatboxing, fotografie, graffiti, a întâlnirilor 

informale din timpul vizitelor în comunitate, proiectul vizează dezvoltarea învăţării 
interculturale în rândul tinerilor, o înţelegere mai bună a valorilor şi a modurilor de a gândi 
proprii fiecăruia, cultivă înţelegerea reciprocă între tinerii din diferite ţări şi înlăturarea 
stereotipurilor şi a prejudecăţilor. 
 
La finalul schimbului de tineri, prin reprezentaţia stradală de pe 16 aprilie 2011 din Parcul 
Ghica din Sinaia, tinerii vor arăta că arta stradală poate ajunge la un public mult mai larg 
decât arta tradiţională şi că trebuie privită ca modalitate de expresie şi luptă împotriva 
excluziunii sociale. 
 
Activităţile proiectului, metodele educaţiei nonformale folosite vor contribui la dezvoltarea 
personală şi socială a tinerilor. La sfârşitul activităţilor va fi editat un Ghid Urban în limba 
engleză care va fi difuzat în unităţile şcolare din Ploieşti şi în unităţile şcolare ale partenerilor 
din Malta, Serbia, Polonia şi Macedonia. 
 
WHAT'S UP! dă noi posibilităţi de realizare, exprimare şi aspiraţie participanţilor. 
 
Mai multe informaţii despre activităţile asociaţiei găsiţi pe site-ul: 
http://www.4young.ro/  
 
 

* * * * * * * 

 

Aşteptăm opiniile dvs. despre buletinul de informare Eurodesk. Este important pentru noi să 
ştim ce informaţii vă sunt necesare. 

Dacă folosiţi informaţiile de mai sus pentru realizarea materialelor dvs., vă rugăm să 
mentionaţi ca sursă buletinul Eurodesk şi adresa www.eurodesk.ro 
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Buletin realizat de: 

Eurodesk Brussels Link  
şi  

Eurodesk România 
 

În România, Eurodesk funcţionează 
în cadrul 

 
Agenţiei Naţionale pentru 
Programe Comunitare în 

Domeniul Educaţiei şi Formării 
Profesionale - ANPCDEFP 

 
Eurodesk România 

Calea Şerban Vodă 133, etaj 3 
Sector 4, RO-040205 Bucureşti 
Telverde: 0800 80 YOUTH 

e-mail: eurodeskro@eurodesk.eu 
http://www.eurodesk.ro 

Informaţia reprezintă cheia participării active în 
societatea de azi. 

 
Informaţia îţi dă posibilitatea să iei deciziile 

potrivite situaţiilor zilnice. 
 

Eurodesk este un serviciu gratuit de informare europeană 
care se adresează tinerilor şi celor care lucrează cu 

tinerii. Eurodesk te poate ajuta să obţii cât mai multe 
informaţii despre Europa - te ajută să-ţi cauţi o slujbă în 
străinătate, să-ţi găseşti o organizaţie în cadrul căreia să 
efectuezi un stagiu de voluntariat, să derulezi un proiect 

de schimb de tineri cu o organizaţie parteneră dintr-o altă 
ţară europeană, să afli despre oportunităţile de 

studiu/formare în Europa şi multe altele.  
 

Aceasta înseamnă că te putem ajuta să găseşti cazare în 
Praga, un curs de limbă în Helsinki sau un grup de tineri 
arheologi care să-ţi fie partener într-un schimb de tineri. 

Eurodesk are deja o istorie de 20 de ani şi funcţionează în 
30 de ţări europene (www.eurodesk.eu). 

 
Oricare ar fi întrebarea... începe cu noi! 

 
Eurodesk este aici pentru a te ajuta! Ne poţi scrie, 

telefona, trimite un e-mail sau chiar vizita! 

 
Partenerii naţionali Eurodesk funcţionează oficial ca structură suport permanentă a 
Programului TINERET în ACŢIUNE al Uniunii Europene pentru a oferi informaţii şi îndrumări de 
înaltă calitate despre Europa, tinerilor şi celor care lucrează cu tinerii.  
http://www.eurodesk.eu/  
 
Reţeaua Eurodesk actualizează şi gestionează conţinutul informaţional al Portalului European 
pentru Tineret al Comisiei Europene. Întrebările care vin prin portalul pentru tineret al 
Comisiei primesc răspuns de la reţeaua Eurodesk. 
http://www.europa.eu/youth/  

 

         

                                                           

 
  

 
 
 


